11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.03.2012 21:02:47

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.03.2012 16:21:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/260819/answer/261180




[Tpru3HaKu ¥ MPOCTAaTUTa B TOM 4ucje. He MeHee, 4eM yepe3 MeCsII IT0CyIe TIOCIeqHero IprueMa
aHTubaKTepHaabHOTO IIpenapara 1o J00My ITOBOAY, CHalTe ciepMy(He Ma3KH U He CEKPeT
mpocTaThl) Ha 6akmoces u UIITIII.



